



Местная жительница подозревается в убийстве

18 апреля 2018 года в квартире одного из домов на улице Зорге города Казани было обнаружено тело 37-летней женщины с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений в области груди. По данному факту в следственном отделе по Приволжскому району города Казань СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления была задержана 32-летняя местная жительница.

По версии следствия, потерпевшая вместе с 5-летним ребенком пришла в гости к подруге. После совместного распития спиртных напитков между женщинами вспыхнула ссора, в ходе которой хозяйка квартиры схватила нож и нанесла им несколько ударов приятельнице. В результате от полученных травм потерпевшая скончалась на месте.

Вину злоумышленница признала полностью. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения по стражу.

Следователем назначены судебно-медицинская и судебно-биологическая экспертизы. Проводятся другие необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1218785>